



—Foto de LA PRENSA, por Payán.
BINGO. El Lic. German Antonio Rosales, Sr. Edmundo Saca y Dr. Mario López Alas, del Club de Leones San Salvador Montebello, informan que el domingo 31 de mayo, se efectuará el Gran Bingo Obras Comunes, en el Hotel Sheraton.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.
VISITANTES. Delegaciones de Venezuela, Panamá, Costa Rica y otros países de América Latina, participan en la VII Conferencia Regional de Andragogía. Informan: representantes de Costa Rica, Panamá y El Salvador.

Plan de Ungo no concuerda Fmln

"Me da la impresión de que Memo Ungo está descontinuado de la realidad política salvadoreña", dijo ayer el viceministro de Cultura y Comunicaciones,

Ing. Roberto Edmundo Viera.

El Dr. Guillermo Manuel Ungo, es el representante

—Pasa a la página 34—

Informática 87 inaugurada ayer

Unas 30 firmas comerciales, representantes de equipos y máquinas computarizadas, están presentes en INFORMATICA 87, que se inauguró ayer en la

Feria Internacional. En ceremonia especial, el presidente de la FIES, Ing. José María Durán, ex-

—Pasa a la página 62—

Informarán hoy sobre pláticas con Titular

"Hemos hecho ver al ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, todas las serias derivaciones que puede acarrear el citado Acuerdo 211".

Lo anterior fue externado ayer en la Asociación

Salvadoreña de Industriales (ASI), durante una nueva Asamblea General de los sectores que integran el gremio químico-farmacéutico, para dar a conocer as-

—Pasa a la página 62—

Prevención es arma segura contra SIDA

Todos los sectores sociales deben cooperar para que en nuestro país, no se originen ni se extiendan casos de SIDA, dice el Dr. Marco Antonio Salazar.

El temor puede ser la base, pero una dosis de

conciencia acerca del problema es necesaria, para que no figuremos en la lista de pueblos que están siendo abatidos por el Síndrome de Inmuno Deficiencia Ad-

—Pasa a la página 27—

Fallo adverso para Fiscal emite Corte

El fallo de la Sala de lo Constitucional fue desfavorable a la petición del Fiscal Dr. José Francisco Guerrero, supo ayer la Fiscalía.

A pocas horas de que en la Asamblea se nombre a

un nuevo Fiscal por tres años, la Corte Suprema de Justicia falló en beneficio de la posición de la bancada demo-cristiana de la Asamblea, quienes habían

—Pasa a la página 21—

AL CERRAR la edición

(Información en página 56)

Elaboran ley sobre la protección de imagen

"No he recibido ningún proyecto de ley sobre la "protección de la imagen"; sé que alguien elabora uno, pero no lo conozco".

Así lo declaró ayer el presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, al ser requerido sobre un proyecto de "Ley Mordaza" del que se ha venido hablando.

El gobierno, dijo, no trata de evitar que se le critique, pero una cosa es criticar al gobierno y otra dañar la imagen personal de un funcionario.

El Dr. Guillermo Antonio Guevara La-

cayo, se refirió a lo que se ha dado en llamar "Ley de Protección a la Imagen".

Al respecto agregó: "se puede criticar al gobierno por sus medidas económicas, políticas y sociales, dentro de un esquema democrático, ratificó, porque existe la libertad de emisión del pensamiento".

"Basado en esto, cualquiera puede dentro del respeto a las normas éticas criticar al gobierno o a los funcionarios del gobierno; lo que no es adecuado es que se utilice una supuesta crítica al gobierno, para atacar y dañar la imagen

—Pasa a la página 27—

Operación del Caminante favor del transporte

La Operación Caminante será puesta en marcha el próximo primero de junio, para contrarrestar el boicot del FMLN al transporte, según informan autoridades militares.

Los grupos subversivos del FMLN-FDR, han anunciado el cuarto boicot contra los transportes, a nivel nacional, al cumplirse el próximo primero de junio el tercer aniversario del gobierno del presidente José Napoleón Duarte.

El gobernante se trasla-

—Pasa a la página 55—

PN rechaza una acusación UNTS

Hombres que lesionaron con arma de fuego al Secretario General de FES-TRAS, no tienen ninguna vinculación con la Policía Nacional, ni con la Fuerza Armada, aclaran.

Un comunicado de prensa responsabilizado por la Policía Nacional, dio a conocer el pronunciamiento oficial de esa institución ante acusaciones que aparecen en un campo pagado de un periódico capitalino, firmado por la UNTS, por medio del cual se acusa a tres efectivos de ese cuerpo de haber herido con arma de fuego al Secretario General de la Federación Sindical de Trabajado-

—Pasa a la página 45—



PARTICIPAN. Personal del Hospital de ANTEL, participa en las Jornadas Motivacionales sobre Salud Reproductiva, que auspicia la institución, para mejorar la salud del pueblo. La gente debe desarrollar relaciones responsables y satisfactorias, dicen organizadores del evento.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

No sé de impuestos a Medios: Guevara L.

"No sé absolutamente nada sobre establecer a través del timbre un impuesto a los medios de comunicación".

Lo anterior fue declarado ayer por el Presidente de la Asamblea Legislativa.

Pero creo, agregó el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, que cualquier

negocio que sea lucrativo, debe de pagar impuestos, no específicamente me refiero a los diarios, sino que a cualquier negocio que le dé dinero a su propietario, éste debe pagar impuestos. —Se habla de este impuesto ¿usted estaría de acuerdo en establecerlo?

—Pasa a la página 62—



Foto de LA PRENSA, por Larín.
COLABORAR. El Coronel Julio César Benavides, Jefe del Departamento General de Tránsito, pide colaboración a los automovilistas.



DETENCION. El Br. Freddy Lizama Martínez, secretario del Juzgado 20. de Paz, lee el auto de detención provisional para los dos subtenientes cadetes.

15 accidentes de tránsito da informes PN.

Quince accidentes de tránsito que dejaron como saldo un muerto y dieciséis personas golpeadas, informó ayer la Policía Nacional.

La fuente policial indicó que estas desgracias ocurrieron durante las últimas veinticuatro horas, identificando al fallecido como Francisco Mónico Méndez de cuarenta y cinco años de edad, quien transitaba so-

—Pasa a la página 45—



MINUSVALIDOS ABANDONADOS. El 30 de mayo será inaugurado el Hogar para Niños Minusválidos Abandonados, en una casa aledaña a la Parroquia de San Antonio, en Los Planes de Renderos.

Esta es un obra de los Padres Franciscanos, que dirige el Revdo. Padre Vito Guarato, quien sostiene en sus brazos a menores que han comenzado a ser beneficiados con el mencionado Hogar.